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Název projektu SAZKA Tour 2022

PROJEKTOVÁ ČÁST

3

Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.1.2022 Termín ukončení

projektu:
7.8.2022

Organizačně zabezpečit etapový cyklistický závod na té nejvyšší možné světové úrovni s dostatečnou diváckou atraktivitou vyžaduje
značné finanční prostředky. Jakkoliv se snažíme co největší část rozpočtu hradit z reklamních příjmů, stále jsme závislí i na podpoře z
veřejných zdrojů. Dotaci využijeme: a) úhrada ubytování pro závodní týmy, b) ubytování jury, c) bezpečnost na tratích.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Odůvodnění individuální žádosti:
Organizační zabezpečení mezinárodního závodu rozsahu, jakým je SAZKA Tour, vyžaduje nemalé finanční prostředky. Jakkoliv se snažíme co největší část rozpočtu
hradit z reklamních příjmů, stále jsme závislí i na podpoře z veřejných zdrojů, neboť na rozdíl od jiných sportovních akcí na SAZKA Tour není možno realizovat jakékoliv
výnosy ze vstupného. Velká část těchto prostředků přitom v minulosti pocházela z prostředků Národní sportovní agentury (NSA), což s ohledem na stav veřejných financí
nebude pro rok 2022 možné. Proto žádáme Moravskoslezský kraj o zvážení mimořádné podpory v rámci individuálních dotací. Prostředky od NSA byly primárně využívány
na pokrytí startovného sportovců, jejich ubytování, nákladů spojených s jury, antidopingovými povinnostmi, zajištěním bezpečnosti na tratích a propagace.

Z celkových 740 km vede 30% tratí územím Moravskoslezského kraje. Cíl 2. etapy se nachází na Pustevnách na pomezí MS a ZL kraje.

O závodu:
Historie SAZKA Tour (dříve CZECH Tour) se začala psát v roce 2009. Od té doby se stal závod nejvýznamnějším, největším a tradičně nejkvalitněji obsazeným
mezinárodním silničním cyklistickým závodem v Česku. Tento etapový závod 1. kategorie je součástí UCI Europe Tour. V závodě startuje 20 sedmičlenných týmů, které
dle rankingu UCI a aktuální formy vybírá management závodu. Celkem se na start každoročně postaví 140 startujících z nejlepších světových a českých profesionálních
cyklistických družstev složených ze závodníků věkové kategorie Elite a U23. V minulosti tak ve startovním poli nechyběly týmy kategorie World Tour, ProTeams a
Continental, mezi kterými byli například Etixx – Quick-Step, Mitchelton Scott, Lampre Merida, Bora-hansgrohe, Cannondale Drapac nebo Jumbo – Visma.

Ředitelem závodu je Leopold König, velká osobnost české a světové cyklistiky. Od ročníku 2021 je generálním partnerem závodu společnost SAZKA. Toto nové a
významné spojení by mělo závodu přinést vyšší stabilitu financování, daleko větší mezinárodní zásah a umožnit jeho další rozvoj s pozitivním dopadem do cestovního
ruchu v regionech a do veřejného života.

Termín: 4. - 7. 8. 2022

Ročník: 14.

Působnost: Moravskoslezský (30% tratí), Olomoucký (57% tratí), Pardubický, Jihomoravský a Zlínský kraj

Etapy: 1. Uničov – Prostějov, 2. Olomouc – Pustevny, 3. Moravská Třebová – Dlouhé stráně, 4. Šumperk – Šternberk

Celková délka závodu: cca 740 km

Počet sportovců: 140 závodníků, kategorie Elite a U23, 100% registrováno příslušným svazem

Mezinárodní účast: 20 týmů, v roce 2021 z 12 zemí

Cíle projektu: a) uspořádat a organizačně zabezpečit cyklistický závod na té nejvyšší možné světové úrovni, b) do krajů a etapových měst přivést fanoušky cyklistiky z
České republiky i ze zahraničí, c) prezentovat turisticky atraktivní lokality, ve kterých se závod koná, d) propagace cyklistického sportu mezi širokou veřejností.

Cílové skupiny: a) hlavní cílovou skupinou je široká sportovní veřejnost se zájmem o cyklistiku v České republice i dalších - především sousedních - zemích, b)
profesionální sportovci a jejich sportovní kluby, c) rodiny v regionech, d) podnikatelská obec.

Organizační zabezpečení: Na přípravě projektu se celoročně podílí přibližně 8 externích spolupracovníků. V době závodu se počet pracovníků zvyšuje až na 100 - 120.
Velká část pořadatelských služeb na tratích spojených s bezpečností po celé délce závodu je taktéž zabezpečována dobrovolníky a v kooperaci s bezpečnostními a
záchrannými složkami ČR (policie, hasiči).

Pořadatel: Pořadatelem je společnost Czech Cycling Tour s.r.o.

Spolupracující subjekty, pokračování: První ročník SAZKA Tour, tehdy pod názvem CZECH Tour, se uskutečnil v roce 2009. Dnes je nejvýznamnějším, největším a
nejkvalitněji obsazeným mezinárodním silničním cyklistickým zvodem v Česku. Od ročníku 2021 je generálním partnerem závodu SAZKA. Partnerství má zajistit finanční
stabilitu, větší mezinárodní zásah a umožnit jeho další rozvoj s pozitivním dopadem do cestovního ruchu v regionech a do veřejného života. Další partneři: Best of British
Cars Ostrava, EMCO, Satum, ACE Sport, Prim, Zubr, Smarty, Bohemia Crystal. Veřejná podpora: Národní sportovní agentura, CzechTourism, Olomoucký kraj, Uničov,
Šternberk, Prostějov, Šumperk, Olomouc, Moravská Třebová

Rozvoj projektu: Vedle neustálého vylepšování závodu po pořadatelské stránce se hodláme v roce 2022 a dále významně zaměřit na tyto oblasti: a) cílené aktivační
doprovodné programy zaměřené na podporu sportu, b) propagace cyklistického sportu na všech úrovních prostřednictvím vzorů a profesionálního cyklistického závodu, c)
propagace turisticky atraktivních lokalit regionů v návaznosti na tratě a hlavní etapová města závodu.

Přínosy:
-Díky publicitě závodu zvýšení turistické atraktivity regionu. Prezentace turisticky atraktivních lokalit v kraji, etapových městech a na tratích závodu.
-Zapojení podnikatelské obce v kraji, spolupráce s místními dodavateli služeb, ubytování závodníků, turistika.
-Atraktivní a inspirativní sportovní program prezentující profesionální závodníky.
-Aktivační doprovodné programy směřující k podpoře sportu rodin, dětí a mládeže.
-Podpora sportu u znevýhodněných sociálních skupin prostřednictvím partnerů závodu (v roce 2021 kola do dětských domovů).
-Zvyšování prestiže závodu mezi profesionální cyklistickou veřejností - postaveno na komfortu pro závodníky a zajištění bezpečnosti na tratích pro závodníky i diváky.
…

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

mezinárodníÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci) 4. - 7. 8. 2022

OlomoucMísto realizace:



poskytovatel: částka:

Národní sportovní agentura - ve stavu žádosti 5 000 000 Kč

Olomoucký kraj, Šternberk, Prostějov, Šumperk, Moravská Třebová - ve stavu žádosti 1 310 000 Kč

Uničov - potvrzeno 100 000 Kč

Olomouc - potvrzeno 30 000 Kč

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 6 440 000 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

0 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého nehmotného majetku ve výši

Celkové předpokládané výdaje projektu: 12 374 800 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 300 000 Kč 2,42 %

dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční

částky pro neinvestiční část 300 000 Kč investiční část

vlastní zdroje: 5 634 800 Kč 45,53 %

cizí zdroje: 6 440 000 Kč 52,04 %

Příjmení:Jméno

Osoba odpovědná za realizaci projektu:
Klára Bumbálková

Telefon: 724 036 038 E-mail: bumbalkova@sazkatour.cz

Funkce: projektová manažerka

0 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého hmotného majetku ve výši

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.

jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.

jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

je není plátce DPH,

může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.

hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

DaDa, a.s. Maiselova 25/4, Staré Město, 110 00 Praha 1 25697846

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není

je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.

ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl

vznikl

spojením podniků či nabytím podniku

spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:

Ing. Robert KolářPraha

04.04.2022



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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ST22_individualni-zadost-nakladovy-rozpocet_update2.xlsx

CCT_smlouva-bankovni-ucet.pdf

CCT_vypis-evidence-skutecnych-majitelu.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

CCT_vypis-evidence-skutecnych-majitelu.pdf

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů –
netýká se právnických osob  uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce,
státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

5.



individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02KY061*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto
žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117

Praha

11000

Maiselova 4/25

Czech Cycling Tour, s.r.o.


